

歹徒将女子拖出银行抢个精光

银行工作人员竟视而不见

12月18日中午,在广东东莞长安一美发店打工的小艳称去银行存钱时,被二男一女挟持拖出了银行营业厅,在银行门前被抢去了2000多元钱。目前,警方已介入,此事正在调查中。

当事人:
“他们把我拖出营业厅”

接到报料后,记者随即赶到长安镇新民管理区新民大道小艳工作的美发店。小艳告诉记者,中午12点50分,她和同事小彭(女)一起到50米外的一家银行存钱。中午

银行人较多,填好了开户单,她就和同事排队等候。“我排在同事的后面,而我的背后还站了二男一女。正在等候中,背后有人拽我的衣服,然后手里的开户单就被人抢走了,同时还有一个女人从背后捂住我的嘴巴,另外两个男人先后把我夹着拖出了银行营业厅。”小艳说,“就在银行门前,一个人把手伸进了我的裤兜,抢走了钱。”

小艳哭着告诉记者,“当他们抢走我的钱时,我看到他们正往银行旁边的巷道跑去,我马上叫人,但我看到营

业厅柜台里的人只是看了看我,还有一个银行工作人员正在吃饭,听到我的喊叫也只是看了我一眼。”

同事:
“转过身,小艳就不在了”

和小艳一起存钱的同事小彭告诉记者,她和小艳进营业厅时,就有一个40多岁脸黑黑的男人想接近她们,但她俩都没有理他,填写了存款单后就排队等候办手续。当她转身,却发现小艳不见了,随即出门去找她,看到她站在门口,说钱被人抢

了。“以后再不敢一个人去那家银行了”。

小艳的老板李先生在被采访中称,小艳今年21岁,今年7月到东莞来打工,每个月工资仅1000元。这几个月省吃俭用存下了2000块钱,本想寄回家,但在同事的劝告下,最终决定去银行开户存起来,没想到却被人抢了。

记者随即来到该银行,银行负责人郭先生告诉记者,事发后自己就一直在看监控摄像头拍下的录像,但因为摄像范围有限,目前仍没看到有人被抢的场景。郭

先生同时表示,会尽力配合公安机关破案。

律师:
银行是否有责还未知

小艳被抢后,同事小彭随即拨打了110,警方已介入调查。

记者致电东莞市律师行业协会,民事业务委员会主任黄文茂律师表示,银行保安有义务协助被害人报警等,但此事件还有待公安机关调查结果,针对被抢劫事件银行是否有责任还需具体问题具体分析。据《南方都市报》

乘客手臂被便坑卡住

火车停开5小时挽救



乘客手臂被便坑卡住

夜刺骨的寒风,加上堵塞造成的胳膊肿胀充血,李伟的手臂逐渐失去了知觉。

两度临时停车救人

武汉客运段列车长王敏当机立断,紧急请示上级调度部门。各方协调妥当后,将车临时停靠在湖南境内一小站。几名乘务员钻到车底,欲向上托起被卡手臂,未果。后又使用润滑剂、洗洁净等,可仍然没有奏效。因缺乏施救工具,列车只好继续开行。王敏再次向广铁集团请求,要求临时停在衡阳站(T175不在该站停车)。

凌晨2时22分许,得到允许后,列车停靠在衡阳车站。接到求救信号的当地消防队员及120急救部门,早已在车站待命。由于便盆有两层钢圈,且呈弯曲状,部分切割根本不奏效。眼看着李伟手臂越来越肿胀,消防队员遂决定使用切割机将厕所整体卸下。6时22分,“肇事”蹲坑终于被救援人员卸下,李伟连同蹲坑被送往衡阳市第一人民医院。

8时25分,李伟卡住的手臂终于被拔出来。此时,距事故发生已有8个小时。

18日,记者电话连线至湖南衡阳市第一人民医院获悉,李伟右手虽有瘀血,但已经慢慢恢复知觉了。

据《楚天金报》

三嫌犯虚开发票在逃

公安部悬赏45万追捕

□新华社北京12月19日电(记者 徐京跃 郑玮娜)11月27日,公安部向全国公安机关发出A级通缉令,缉捕河北虚开用于抵扣税款发票案犯罪嫌疑人张世荣、宋增涛、李俊成。为尽快将犯罪嫌疑人缉捕归案,警方已将悬赏金额增至45万元。

2006年5月,河北省公安机关根据公安部部署,对河北衡水地区部分皮毛加工企业虚开农产品收购发票犯罪问题,开展了集中查处。目前已初步查清了河北枣强县富尔派皮草有限公司法定代表人张世荣、河北天峰皮业有

限公司实际经营者宋增涛、河北鹏程皮草有限公司法定代表人和河北枣强县盛鼎皮草有限公司实际经营者李俊成虚开用于抵扣税款发票犯罪的基本事实。现张世荣、宋增涛、李俊成三人在逃。

公安机关希望广大群众群众协助缉捕张世荣、宋增涛、李俊成。对发现线索的举报人、缉捕有功的单位或个人,除按A级通缉令的规定给予人民币5万元奖励外,对提供直接线索抓获或扭送犯罪嫌疑人张世荣、宋增涛、李俊成的人员,每抓获一人,将再给予人民币10万元的奖励。



从左至右依次为宋增涛、张世荣、李俊成



北京:名人漫画上墙

2006年12月19日,“那英”正在上酸菜、“肥田”忙着涮火锅、“倪萍大姐”身着红袄包团圆饺、“王小丫”在做卤煮火烧、“王菲”烹制江西瓦罐……北京女人街上突然出现了一条百米招商墙,上面画着多位酷似演艺界名人的漫画。面对是否侵犯肖像权的质疑,主办方坚决否认使用了名人的肖像,称漫画仅仅是6分像,并不需要征得明星同意。法律人士表示,6分像的漫画是否构成侵权目前很难界定。

综合

做错1题罚用头撞墙10次

河南一教师如此“教育”学生怎能让家长放心

河南巩义市回郭镇柴沟村宇通小学的数学老师李某,对学生要求非常“严”,学生凡做错一道题,就被罚用头撞墙10次。该班36名学生每个人都撞过墙,其中一名男生最多一次一节课撞墙80次。面对记者的采访,该班36名同学集体举手表示不愿撞墙。学校向家长道歉,并保证此事不会再发生。

老师罚学生用头撞墙

12月18日上午,巩义市回郭镇柴沟村的一些村民,纷纷给记者打来热线,称他们的孩子是柴沟村宇通小学三(1)班的学生,该班的数学老师李某,经常因孩子做错数学题体罚学生。一名姓刘的先生说,他的女儿今年9岁,最近常常吵着头晕头疼,一问才知道,孩子经常因为数学题做错被李老师罚用头撞墙,其中最多的一节课撞墙60次,并且每次都要撞出“咚咚”的响声才算数。

18日中午12时许,记者来到回郭镇柴沟村采访,许多家长争着诉说李老师体罚学生“太过分”,认为该老师“心太狠”。一名姓曹的女士说,孩子们在学校挨罚后,回家都不敢向家长说,如果不是其中一名孩子头上被撞出了大包,这件事还不知道什么时候被揭露出来呢。

家长刘女士说,18日上午,她和另外11名家长一起去学校找校长问情况,校长承认确有“撞墙”的事,并向

家长们保证今后不会再发生这种事情。刘女士的女儿小花(化名)正在家里吃午饭,她对记者说,平时最怕上数学课,总担心老师让“撞墙”。

小花说:“只要是李老师批改出来的错题,我们除了罚写10遍外,还要撞墙。错题一题撞10次,因为班上很少有人能次次都全做对,所以全班36名同学都撞过墙。”

家长杨女士说:“这样惩罚学生实在太残忍,孩子的头经常在墙上撞,要是撞出问题来可咋办?这样的老师不配教书育人!”

36名学生都撞过墙

中午12时40分,记者来到柴沟村宇通小学。在二楼三(1)班教室里,有20多名学生正在写作业。20分钟后,36名学生到齐。

当记者问孩子们是否受过“撞墙”的处罚时,一开始只有五六名孩子小声回答“撞过”,后来所有的学生都举手表示“撞过墙”。再问他们“撞墙”好不好,愿不愿意时,孩子们再一次全部举起了手齐说:“不好!”问到撞墙最多的同学是谁时,孩子们异口同声地说“小花(化名)”,坐在倒数第二排的小华听后,忙把头趴在桌子上,红着脸说:“我上次一节课就撞了80次。”

问老师为什么罚大家撞墙,坐在第二排的小语(化名)说,数学老师很凶,平时做的卷子,每错一道题,他

就罚错题者用头在墙上撞10次,而且要次次听到响声,听不到响声还不算,得重新撞出响声才成。怕学生回家向家长说,老师曾专门告诉每个学生,这样做是为大家好,不要跟家长乱讲。

孩子们都说害怕上数学课,怕李老师让撞墙。一名男生告诉记者,每次撞墙后,就会头疼、恶心,有时回家连饭都不想吃。

女生圆圆(化名)说,她有一次错了8道题,老师让她撞了80次墙,额头上被撞出了一个包。回家后家人问她,她也不敢说实话,说是不小心摔的。圆圆说:“每次数学课李老师把卷子发下来后,就让第一道题错的同学先从座位上站起来,然后到教室两侧的水泥柱上撞墙。接着是第二题错的同学起来撞墙,第三题错的再起来……就这样一直处罚到最后一道题错的同学。”

当事老师已写检查

下午1时30分,记者见到了校长李艳丽。据李校长讲,李老师这学期才从外校调来,有五六年教学经验。李老师很年轻,才20多岁,性格也比较腼腆,不太爱讲话。由于他所教的三(1)班数学基础不太好,李老师想把学生的成绩提上去,就采取了这种偏激的方法,这样做是很不对的。李老师已经写了检查。

据《大河报》

江西中医学院新校区

64名学生被确诊甲肝

□新华社南昌12月19日电(记者 李美娟)截至19日17时,江西中医学院新校区已有64名学生被确诊为甲肝,目前已全部住院隔离治疗,尚无病情恶化和死亡病例。

据江西省卫生厅介绍,12月17日起,江西中医学院湾里校区一些学生出现厌食、乏力等症状,经诊断确认为甲肝。此后,陆续有学生出现类似症状。目前,确诊病人病情稳定,学校其他师生的教学、生活秩序正常。

疫情发生后,江西省委副书记、代省长吴新雄专门作出批示,副省长胡振鹏率省卫生厅领导到现场指挥控制疫情,省卫生厅启动了突发公共卫生事件应急机制,成立了甲肝疫情应急指挥领导小组,协调处理疫情。南昌市及湾里区人民政府启动了突发公共卫生事件应急预案。

据介绍,由于甲肝传染性较强且具有一定的潜伏期,因此在一段时间内,可能陆续有新的病人产生。目前,省、市、区三级卫生部门和有关专业人员正在对疫情进行防控。

坐车只欠五毛钱

赌气投了一千元

“一名男乘客因为欠5毛零钱跟司机商量,被拒后竟赌气投了一叠100元面值的人民币!”昨天上午,深圳市民詹先生乘26路公交车时见到了这离奇一幕。

昨天上午9时多,一名30岁模样的男乘客从何香凝美术馆站上了26路公交车。站在驾驶位旁边的詹先生回忆起当时的情形:“当时车上很拥挤,那名乘客上车后才知道需要投币2.5元,后来听他对女司机说身上只有2元零钱。男乘客于是与女司机商量了好几次,并提出在下一站就马上下车。但女司机说‘就算下车也要给钱’,还说这个乘客耍大牌,怎么也不同意。”随后,这名乘客从钱包里掏出了一叠100元面值的人民币投进了无人售票的投币箱里。

昨天中午12时多,该名刘姓乘客与司机及该线路班长等乘务人员一同在皇岗口岸公交总站解决此事。乘务员打开了该辆公交车的投币箱,找出刘先生投进去的一叠人民币,经过计算,整整1000元,随后将钱完好地还给刘先生。

据《深圳特区报》

豪华手机竟售88万



营业员展示售价30余万的手机

12月18日,记者从长沙新世界百货获悉,全球首家致力于提供豪华电讯产品的Vertu公司在该店设立专柜后,吸引了长沙消费者的关注。他们推出的豪华手机售价最低43200元、最高价88万元。

18日,当长沙新世界百货营业员向记者展示Vertu时,乍一看其外形与普通直板手机并没有太多不同,可仔细端详,却发现其竟以蓝宝石水晶、陶瓷、柔软的皮革、贵金属为材料配置。据了解,Vertu牌手机全部在英国设计,都是原装进口,手工生产、装配的。

据《长沙晚报》